

跟隨祢心意 (the hope 原創敬拜歌曲)	我們的神 (讚美之泉---讚美中信心不斷升起)
<p>我放下自己 來到祢座前 聖靈降下平靜我的心 在祢愛裡</p> <p>天父祢為我重新得生命 與自己分離 與我更靠近 相遇基督裡</p> <p>我把自己全人交給祢 全心交給祢 獻上這心靈 誠實敬拜 在祢同在裡 負擔和重擔都交給祢 在祢腳前哭泣 跟隨祢心意 我願意</p> <p>天父祢同在 使我靈安息 心思和意念都屬於祢 傾聽祢聲音 耶穌來親自帶領我生命 每個決定 每一個腳印 都在基督裡</p> <p>我把自己全人交給祢 全心交給祢 獻上這心靈 誠實敬拜 在祢同在裡 負擔和重擔都交給祢 在祢腳前哭泣 祢的話語是 我生命 跟隨祢心意 我願意</p>	<p>諸天述說天父的榮耀 穹蒼傳揚奇妙的作為 張開雙手 萬物得飽足 萬口承認祢是我們的神</p> <p>我們的神 坐在寶座上 聖殿充滿榮耀 萬民敬拜 全能的神 我們尊崇祢 聖潔榮 耀尊貴 能力 都歸於祢</p> <p>祢說話 命立就立 祢吹氣 就得生命 萬物齊唱「哈利路亞」聖哉聖哉聖哉</p>

前言:

五月的第二個禮拜是母親節，不管我們的母親是否還健在，做子女的，都要用感恩的心來感謝、紀念母親為子女所付出的勞苦。願耶和華的祝福臨到在座每一位媽媽，身體健康，心中平安，天天喜樂的靈充滿。也願每一個做兒女的都要讓母親喜樂。要珍惜機會表達對媽媽的愛與感謝。

若是問你的一生中，誰對你影響最大呢？在我們的生命中，最值得我們感恩與懷念的人是誰呢？相信很多人的答案會是「母親」。

猶太人有一句諺言說：「上帝為了更加周全的照顧人類，創造了母親來與祂同工。」所以，母親的角色就是代表上帝來關心照顧、幫助孩子都能夠平安、健康的成長。

而每一位母親都擁有來自神賦予的恩賜和特質，用各樣不同方式，對孩子發揮生命的影響力。

拿破崙說：推動搖籃的手，也是影響世界的手。由此可見母愛的力量何其大，對兒女有很深遠的影響力。

一. 母愛是一種天性，是與神同工

母親愛孩子是一種天性，媽媽從懷孕開始，孩子還沒出生，母愛就開始醞釀發動了。小心呵護腹中的胎兒，無論飲食、生活作息都要考慮胎兒的健康發育。

詩篇 127:3 「兒女是耶和華所賜的產業，所懷的胎是祂所給的賞賜」。

英國文化協會對全球 102 個非英語系國家問卷調查，世界上最溫暖、最美的英語單字是 mothers, 「母親」。

嬰孩被母親溫柔的抱在懷裡，「愛的觸摸」是一種強大的力量，能給與孩子安全感，是建立良好自我形象的根基。有研究報告指出，從小缺乏擁抱的孩子，長大以後在性格上會造成負面的影響，與人的關係也會較疏離。「母親擁抱的愛」表達出對兒女的保護、期待、思念、支持、肯定等。

二. 了解接納，是最好的陪伴者

懷胎十月的等待之後，經歷忍受生產時的疼痛（疼痛指數十級），養育過程的辛勞，孩子小的時候是勞力，長大的時候更是勞心。

雖然父母都負有「教導」之責。但多數家庭教導兒女的責任都是落在母親的身上，從小日常的生活作息照顧、生活習慣建立、品格的教導、課業學習的督導等等，常自然都會由細心的母親承擔。孩子有需要時，的也多是找媽媽求助，跟媽媽親密的關係也常勝過於跟爸爸。有句話說：痲痲頭還是自己的孩子最可愛。母親是最了解孩子也是永遠接納支持孩子的人。無論孩子如何背逆都不輕易放棄，堅持不懈地鼓勵、陪伴、堅持到底繼續前進。有毅力緊緊倚靠聖經中上帝引導的話語，走在真理裡，雖然這不容易，卻總是值得。

三. 建立信仰根基

「想到你心裡無偽之信，這信是先在你外祖母羅以和你母親友尼基心裡的，我深信也在你的心裡。」(提摩太後書 1:5)

聖經中最經典的先知故事之一，就是提摩太的生平。他的父親是希臘人，母親是猶太人是基督徒，從小與母親和祖母過信仰生活，奠定提摩太的信仰根基。

雖然「信仰無法遺傳，但肯定是可以影響」。從孩子出生到長大，撫養孩子是一件不容易的事。在現今資訊爆炸的時代中，比以往任何時期，都更需要「時時禱告」，向神支取屬天智慧，讓神引導父母，堅定以真理教導孩子走一生道路。成為敬虔的母親，要向神禱告祈求智慧與能力，「以身作則」建立良好的習慣與態度，給孩子禱告的榜樣和建立禱告的習慣。

父母留任何的財產都不及給孩子正確的信仰，有正確的信仰成為生命的根基，走在神的旨意中，得著智慧的心，相信孩子 有神的保護和幫助，一生必蒙福。

「敬畏耶和華智慧的開端，認識至聖者便是聰明」(箴言 9:10)

「敬畏耶和華是智慧的開端；凡遵行他命令的是聰明人」(詩篇 111:10)

「不要惹兒女的氣，恐怕他們失了志氣。」(西 3:21)

人是需要被鼓勵的，特別是在孩子在學習上遇到挫折的時候，要以神的眼光來看待孩子，不要把自己的過度期待投注在孩子的身上。

善於鼓勵以話語鼓勵孩子，常常對他們說：你可以的、你做得到的，我相信你、我會支持幫助你。

路加福音二章 52 節記載耶穌的成長過程非常值得父母學習，『耶穌的智慧和身量 (身量或作年紀)，並上帝和人愛他的心，都一起增長。』隨著孩子年齡的增長，父母要幫助孩子在智慧方面、在信仰方面、在為人處事的人際關係方面也都要學習逐漸增長。幫助孩子的心智，逐漸穩定成長，成為一個懂得自尊自愛，能夠愛上帝、愛人、獨立自主、有擔當、有責任感的成熟之人。

無論在哪一個世代？孩子在哪一個階段？母親至始至終都扮演極為重要的關鍵角色，而母愛所帶給孩子的生命影響力是無以言喻的。願所有母親能看重這個位分，與神同工繼續走在上帝所賦予，這無可取代的重要使命！

感謝母愛，要及時表達，我們為人子女的，應該常常要跟母親說：「我愛妳！」我們從母腹中她就開始為我們犧牲，冒著生命危險懷胎 10 月生下我們，一切的艱辛都是為了愛。在乳養我們的過程，母親更是辛苦的，所以我們要常常對媽媽說：「謝謝妳！」這句謝謝是肯定她的付出，當我們如此說，母親也會得到欣慰。

(箴言 23:22)「你要聽從生你的父親；你母親老了，也不可藐視她。」

(箴言 22:25)「你要使父母歡喜，使生你的快樂。」願天下做兒女的以這話為目標，使父母因你得快樂。願在這偉大的日子，讓我們存感恩的心，感謝上帝賜給我們偉大的母親，並領受母愛的養育。不管你的母親在不在，都誠心說聲：「媽媽，謝謝您！我永遠愛您！」

神的工:

1. 名人講座: 5/26 謝宏忠院長、6/2 洪詠茹士、6/9 劉大明牧師
2. 6/15 遇見神營會
3. 6/23 第五十四屆浸禮主日

小組討論分享:

1. 分享如何慶祝母親節
2. 聖經中有哪位母親是最令你效法學習的榜樣
3. 分享母親對你有哪些影響